

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD, MEDIO AMBIENTE Y ECONOMÍA AZUL

Corrección de errores a la Orden de 22 de octubre de 2010, por la que se aprueba el deslinde parcial del monte público.

Se ha detectado un error en la Orden de 22 de octubre de 2010, por la que se aprueba el deslinde parcial del monte público «Sierra Plata y Betis», Código de la Junta de Andalucía CA-3008-AY, propiedad del Ayuntamiento de Tarifa y ubicado en su mismo término municipal, provincia de Cádiz, publicado en el BOJA núm. 223, de 16 noviembre de 2010.

En la referenciada orden, al final de la misma, se aneja el Registro Topográfico del Expte. MO/00067/2007 de deslinde parcial coordenadas U.T.M. (huso 30), zona: S datum: european datum 1950 (ED50).

Quedó como dice:

NÚM. PIQUETE	COORDENADA X	COORDENADA Y
80G	255646,96	3996949,67
81G	255643,95	3996942,58
82G	255628,2	3996943,93
83G	255612,55	3996937,75
84G	255605,11	3996914,96
85G	255607,56	3996900,93

A la vista del artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y en uso de las facultades que me vienen conferidas, se pasa a la siguiente corrección:

En la orden de corrección, donde decía:

NÚM. PIQUETE	COORDENADA X	COORDENADA Y
80G	255646,96	3996949,67
81G	255643,95	3996942,58
82G	255628,2	3996943,93
83G	255612,55	3996937,75
84G	255605,11	3996914,96
85G	255607,56	3996900,93

Debe decir:

Sistema de referencia: ETRS_1989_UTM_Zone_30S COORDENADAS U.T.M.		
NÚM. PIQUETE	COORDENADA X	COORDENADA Y
80G	255533,271	3996746,794
81G	255534,024	3996738,807
82G	255515,334	3996738,594
83G	255502,437	3996730,497
84G	255492,915	3996707,540
85G	255493,265	3996694,512